

郑州日报

2007年8月16日 星期四

责编 赵娅君 编辑 刘锋
电话 67655287
E-mail: zzhbzxw@126.com

5

都市新闻

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

首趟棉农专列昨起开行

8月15日到9月7日将开行33列

本报讯(记者 王文霞 通讯员 郝文杰)昨日18时40分,郑州—石河子(乌鲁木齐)的L337次“棉农专列”满载2000多名农民工正点驶离郑州车站,标志着郑州铁路今年赴疆摘棉农民工客流组织正式拉开帷幕。
据悉,今年新疆棉花面积达到了2007万亩,预计棉花总产量将达到4500万担,采收工需求较往年增加。为解决20万河南赴疆棉农的实际需求,从8月15日到9

月7日,郑州铁路局将组织开行33列棉农专列,确保每一个赴疆摘棉农民工安全及时到达目的地。据了解,这33列“棉农专列”,将分别从郑州、商丘、开封、新乡、兰考、许昌等站始发至乌鲁木齐、石河子等站。
河南赴疆棉农进站上车,可享受“四优先”,即行李优先办理,优先进站上车,优先检票,优先候车。郑州铁路局在管内各客运站候车厅都设了棉农绿色通道,对棉农实

“好运北京”环境交通保障测试期间北京市政府采取临时交通管理措施 进京车辆需注意

本报讯(记者 陈思 实习生 江小瑞)记者从省公安厅获悉,“好运北京”综合环境交通保障测试期间,北京市政府将采取临时交通管理措施,提醒河南进京车辆看清楚规定。

2007年“好运北京”体育赛事空气质量测试已经在北京全面展开,这是我国举办2008年奥运会前的一次综合演练和彩排。为此,经国务院批准,北京市政府决定:2007年8月17日至8月20日在北京进行环境交通保障测试,重点对机动车尾气排放对大气质量的影响、机动车出行对道路交通运行状况的影响进行测试。
为确保体育赛事空气质量测试的顺利进行,北京市将采取临时交通管理措施,同时对外埠进京机动车采取分单双号进京等临时交通管理措施。经国务院批准,北京市人民政府将自2007年8月17日起至20日止,每天6时至24时,对北京市行政区域内道路采取临时交通管理措施,机动车按车牌尾号实行单号单日行驶、双号双日行驶(“二〇〇二”式号牌机动车按双号管理)。8月9日,公安部向全国各地公安机关发出专门通知,转发了《北京市人民政府关于做好“好运北京”综合环境交通保障测试期间采取临时交通管理措施的通告》,要求各地提前部署,加强宣传,切实做好进京车辆控制工作。

相关链接

《“好运北京”测试赛期间外地司机进京须知》

- 1.外省、区、市单双号的范围如何确定?**
自2007年8月17日起至8月20日止,每天6时至24时,外省、区、市进京机动车按车牌尾号实行单号单日、双号双日进入本市行政区域内道路行驶,(单号为1、3、5、7、9,双号为2、4、6、8、0),“二〇〇二”式号牌机动车按双号管理。
- 2.是否所有车辆都按单双号政策行驶?**
以下外省、区、市进京机动车不受单、双号行驶措施限制:(1)进京执行任务的警车和救护车;(2)邮政车;(3)运送鲜活农产品的“绿色通道”车辆;(4)省际长途客运车辆和省际旅游车辆。
- 3.凭什么手续办理进京证呢?**
外省、区、市进京机动车在遵守上述规定的同时,须凭有效期内的驾驶证、行驶证、车辆检验合格标志、强制保险标志办理进京通行证。
- 4.长期在京的外省、区、市机动车按照什么规定行驶?**
已办理长期市区通行证的外省、区、市进京机动车,按本市核发号牌机动车的交通管理措施进行进行管理。
- 5.外省、区、市货运机动车、摩托车、拖拉机、三轮汽车和低速货车需要进京有什么特殊规定吗?**
外省、区、市进京货运机动车、摩托车、拖拉机、三轮汽车和低速货车除遵守上述规定外,货运机动车只允许在东北六环路、南六环路、京石高速公路、西五环路、北五环路、八达岭高速公路、北六环路围成的区域以外道路(含六环路)行驶;摩托车、拖拉机、三轮汽车和低速货车全天禁止在五环路以内道路(含五环路)行驶。
- 6.外省、区、市危险化学品运输车辆可以进**

京吗?
外省、区、市危险化学品运输车辆全天禁止进入本市行政区域内道路行驶。
7.如果不按照单双号出行如何处罚?法律依据是什么?
违反规定的,按照《中华人民共和国道路交通安全法》及《北京市实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》的相关规定,依法进行处罚。
8.北京交警建议
外省、区、市司机在京期间,要自觉遵守交通法规和北京市有关规定要求,文明驾驶,做到不超载、不超速、不抢行、不疲劳驾驶、不酒后开车、不随意停放车辆,确保交通安全。严格按照规定路线和时间行驶,服从交通民警的指挥,主动避让与会车车辆,做到不插档、不抢行、不尾随。车辆要停放在停车场或指定位置。
另外,建议经北京过境的外省、区、市车辆,体育赛事空气质量测试期间尽量绕行112国道。
9.北京交管部门特别提示
北京交管部门特别提示外埠进京驾驶员,在4天体育赛事空气质量测试期间尽量减少进京,如需进京带好相关证件办理进京证明,同时注意交管部门采取的绕行措施。已办理了进京证的车辆在测试期间严格按照单双号出行。
另外,按照“好运北京”公路自行车国际邀请赛比赛期间交通管理措施,8月18日12时至18时、19日10时30分至18时,八达岭地区受比赛影响,居庸关、八达岭长城、八达岭野生动物园等旅游设施不能正常对外开放,请游客择日前往。

不出楼院就可为孩子办理入学手续

二七区延长小学报名时间到8月20日

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 徐玲艳)昨日,二七区教体局发布了辖区小学招生工作意见,和去年相比,二七区今年原则上将不再接收转学生。
8月18日至20日三天报名
据了解,市区小学统一报名时间为8月18日至19日,二七区确定的报名时间为8月18日至20日三天。二七区教体局有关负责人解释说,由于18、19日正好是周六、周日,部分证件不全的难以补办手续,二七区特别延长一天报名时间,解决一些遗留问题,切实保障家长顺利为孩子办理入学手续。
原则上不接收转学生
对因病不能按时入学的适龄儿童,二七区教体局要求必须由学生家长或监护人提出申请,持

市级以上医疗机构证明,经区教体局批准,可暂缓入学。此外,学校要组织好三类残疾儿童的入学工作,弱智学儿童,可到辅导学校就读;盲、聋、哑儿童可入市盲聋哑学校就读;轻度残疾、弱智儿童也可入普通学校随班就读。
近年来,二七区招生工作压力很大,所属学校学生都很多,对此,二七区教体局有关负责人表示,今年二七区各小学原则上将不再接收转学生。
深入社区现场招生
为方便适龄儿童入学,今年二七区将全面推行到社区招生的制度。二七区将选派若干个工作小组,深入一些较大的社区或家属区,进行现场招生,部分群众不出楼院就可以为孩子办理好一切入学手续。

民警邀您“管闲事”

5万张“提示卡”发送群众



本报讯(记者 张立通 通讯员 李博文 宋晔 图)如遇到行骗、盗窃等违法行为,或有人需要帮助时,警方希望您做个“爱管闲事”的公民。昨日,二七区巡警队制作了5万张卡片,诚邀您在目击违法行为时“管管闲事”。
昨日9时许,在郑州火车站北出站口,很多乘客刚走出车站,就收到了一份“温馨提示卡”。二七巡警大队的民警发放完卡片后,还给初次来郑州的乘客当了临时讲解员:遇到困难时如何报警,遇到抢劫时怎么办,在家中、公交车上、逛街购物、银行存取钱时怎样防盗等。
二七巡警大队有关负责人说,这次共印制了5万份“温馨提示卡”。通过发放“温馨提示卡”,可以加强民警与市民之间的直接联系。民警希望市民遇到违法行为时,能帮助就帮助,不能帮助立即报警。

电表被拆 用户起诉供电公司

中原区法院已受理

本报讯(记者 张立)因被供电公司怀疑偷电,家中电表被拆,并被要求缴纳9600元后才给家中通电。7月26日,本报对杨先生的遭遇进行了报道。昨日,杨先生将供电公司告上法庭,中原区法院已受理此案。
杨先生在其诉状中称,今年7月19日,郑州市供电公司西区分局工作人员在未经他同意,也未将第三人在场的情况下,将其位于中原区康乐里6号楼的住处电表打开,认为其有窃电行为,并下发窃电通知书,要求其支付9600元。杨先生认为自己没有窃电。“电表一直由供电局安装管理,我从未动过,自从住

到这以后,我每月都按时缴纳电费,供电局擅自拆除我的电表,并停止给家中供电,给我造成损失,我要求他们赔偿一万元损失费。”杨先生告诉记者。
杨先生的代理人田律师表示,此案明显是供电部门的霸王条款引起的纠纷,根据电力法规定,供电部门在怀疑用户窃电时,应当先通知用户,在用户知情的前提下对改动的计量设备进行录像取证。本案中供电部门工作人员没有这样做,其取得的录像证据是不合法的。
记者随后与郑州市供电公司西区分局取得联系,该局办公室一工作人员称,鉴于此案金额较大,已构成刑事案件,已向公安机关报案。

追踪报道

河南航空市场又添新军

本报讯(记者 王文霞 通讯员 侯中宏)又有一家航空公司进驻郑州新郑国际机场。今日,武汉东星航空公司开通广州—郑州—广州航线,这是继上海吉祥航空公司和春秋航空公司后,又一家加盟河南航空市场的民营航空公司,它的加入将使往返广州的旅客又增加了一个选择的机会。
据了解,目前郑州至广州航线共有4家航空公司,除了新加盟的武汉东星,还有南航、深航和海南。郑州至广州航线由于多家航空公司在运行,机票折扣力度一向很大,在目前的旺季,机票折扣也在7折和8折,春节前后还出现过2.5折的机票。东星的加入将使郑州至广州航线的竞争更加激烈。东星的广州—郑州—广州航线每天一班,16:10由广州飞来,18:10到达郑州,航班号为8C2823。郑州到广州19:00整起飞,21:00到达广州,机型为空中客车A319型客机。

“茶水免费 快喝一杯!”

古稀老人三伏天为农民工送水月余

本报讯(记者 李娜 实习生 徐玲艳 文 李焱 陈强 图)“感谢大爷、大娘,俺们找不到活的时候,还能有口水喝。”昨日上午8时到10时,在郑汴路与107国道交叉口的立交桥下,那瑞珍和老伴郑梅先在给市民免费提供绿豆水了。
那瑞珍夫妇是金水区白庄人,今年79岁,老伴郑梅先也76岁了。他们从今年7月14日开始,每天早上,郑梅先5点起床,用家里最大的蒸锅煮上3锅开水,倒入儿子花180元为他们买的保温桶里,75升的大桶被装满满满的。7点30分左右,老夫妻用力抬着大桶,抬到自家的三轮车上,再把自家的小木桌子和6把凳子折叠好放进三轮车。8点左右,两人来到立交桥下,不少在立交桥下等活的农民工看到他们之后都亲切地叫着“大爷、大娘”,并且动手帮老人卸下桌子和凳子。
郑梅先把写有“茶水免费”的牌子挂在三轮车上,一天的活计就开始了。打扫卫生的环卫工人、等待工作的农民工、走路累的市民……不少人看到这里免费供应水,都过来看看,其中不少是这对老夫的熟人。10点左右,桶里的水见底了,夫妻两人收拾好桌子、凳子回家去。

郑梅先说,她一个多月前和先生在立交桥下散步的时候,看到很多找工作的农民工,有一天也找不到工作,更不舍得买水喝;这里的环卫工作量大,有时候一上午也喝不上一口水。郑梅先说:“别人都给贫困家庭捐钱,我们没有钱,就烧点水免费给他们喝吧。”这一坚持就是一个多月。



郑州日报 郑州晚报 发行中心
郑州中汇传媒有限公司

大征订火热进行中

郑报服务 永不停步

发行热线: 67655600

因发行量激增,现面向社会招聘发行员数名

- 条件: 1.身体健康,性格热情开朗。
2.有报刊征订经验者优先录用。
待遇: 提成+投递费+广阔的发展平台

发行站地址电话

| | | |
|---------------------------------|----------------------------------|--------------------------------|
| 经二路站 65752006 杜岭新村40号楼1楼 | 正兴街站 66268207 北下街女人城 | 桐柏北站 67517228 冉屯路1号附6号楼 |
| 花园路站 6566428 经七路51号千秋商务805室 | 城东站 67397057 老107国道东化佳小区 | 西高路站 67981686 化工路8号乡政府家属院大门西侧 |
| 南阳路站 63586040 郑纺机俱乐部体育场东门 | 大学中路 66979522 郑大市场街12号附2号 | 中牟县站 62158035 中牟县解放路247号 |
| 东风路站 65820500 东风路20号2号楼1单元 | 嵩山路站 68887801 齐礼闫东南区97号 | 上街路站 68132455 上街区汇丰街78号 |
| 康桥路站 63601502 南阳路122号 | 大学南路 68713231 交通路小学交叉向东100米路南 | 梁陈路站 64606756 梁陈市三中正对面北100米 |
| 城北站 63321817 省体育场(新)向东100米 | 航海路站 68180979 大学南路常泰南苑1号 | 巩义南站 64353152 巩义市裕本路3号 |
| 南关街站 66203631 南关街29号 | 建设路站 67668916 建设西路锦棉一厂生活区1楼招待所1楼 | 新密市站 69863409 新密市北环路民政局对面 |
| 东明路站 66511983 商城东路百合花园香美贵府外西第3门 | 颍河路站 67635671 颍河路大岗刘北街68号 | 登封市站 62880294 登封市爱民路中段武警部队医院对面 |
| 航海东路站 66813956 航海路紫荆山路交叉西五里里村 | 淮南路站 68615223 欧路路郑东57号 | 新郑市站 62677007 新郑市轩辕路黄帝故里西20米路南 |